市南区2011-2012学年度第一学期小学数学学科生活化素材
“精品单元试卷”
     四年级                第 回顾整理单元
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一、基础知识
（一）想一想，填一填。

1、我市的滨海公路全长64280米，读作（           ）米，写成以万作单位的数约是（        ）米；滨海公路总投资二十四亿九千万元写作（               ）元，省略“亿”后面的为数约是（         ）元。    

2、用2个0、2个5、2个7组成的最小的6位数是（              ），不读零的数是（            ），

读2个零的数是（              ）。

3.估算899÷32，可以把899看作（     ），32看作（     ），结果是（       ）。
4.□39÷ 45的商若是两位数，□里最小是（   ），若商是一位数，□里最大填（  ）。
5.在○里填“﹥”、“﹤”或“＝”
54×45○45×54      36×(20+15)○36×20+36×15

50×4+3○50×（4+3）  540÷9÷6○540÷（9×6）

25×36○25×4×9      305×42○8000

58000000○4亿       7900000000○7090000000

6.一个长方形长扩大3倍，宽不变，面积扩大（    ）倍。                 
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7.如右图，图中有（   ）组平行线，有（    ）组互相垂直的线段。

8. 要将一根长木条固定在墙上，最少要用（   ）个钉子。
9.从直线外一点到这条直线所画的（    ）最短，它的长度叫做这点到直线的（    ）。

10.  填空：     

①30÷5=60÷□=（30×4）÷（5×□））=（     ）÷（    ）   ②根据：9999×11=109989   9999×12=119988

可算出：9999×13=（     ）  9999×（    ）=159984

（二）请你来当小法官。

1、一个数最小的倍数是它本身。（     ）
2、不相交的两条直线叫平行线。（     ）

3、个位、十位、百位、……都是计数单位。（     ）

4、长方形中的每组对边互相平行。（     ）

5、一条线段长5米，一条直线长10米。（     ）

6. 56×3÷56×3=1   (     )

7．被除数和除数同时乘或除以相同的数，商不变。（   ）

8. 使用计算器时，先要按“CE”键开机。 

（三）选择。

1.个、十、百、千、万……都是（     ）

a.数位  b.位数   c.计数单位

2. 同一平面内两条直线的位置关系有两种情况：（   ）

A、平行和相交　　B、平行和垂直

C 、相交和垂直   
3.三位数除以两位数，商可能是（     ）。

a.一位数    b.两位数     c.一位数或两位数

4.估一估，得数小于8000的是(      )。

a.328×18   b.596×19     c.187×49

5.36的因数有（     ）个

a.8个   b.9个     c.无数个
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[image: image6.wmf]6、右图中一共有几条线段？    
A、1条          B、 2条（      ）  

C 、3条        D、 4条（      ）

（四）仔细看，巧计算。

1、口算下面各题。

18×6=     180÷90=     75÷5=       350×2=

16×50=    600÷20=    910÷7=      240÷60=   

100×20=     480÷40=    90×200=     49×20= 

2、用竖式计算。（带*的要验算）

874÷23＝          *990÷32=            280×25= 

3、混合计算。

（275-75÷5）×4             125×94-125×14
25×（124+576÷32）         39×73+73×61

二、探索与实践

（一）操作题。

①过直线外一点A画己知直线的平行线。

               ．A
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②为了方便小红村的人坐车，要在滨海公路边修一个车站，修在什么地方，离小红村最近，请在右图上画出来。


          滨海公路



               ·

              小红村

三、拓展应用

1、在仰口隧道的装修工程中，甲工程队5月份共安装了372盏灯，甲工程队平均每天安装多少盏灯？ 

2、小客车限乘14人，大客车限乘46人，如果两种车各开来12辆，刚好让学校同学全部坐下，那么这个学校共有多少学生？

3、一套双人课桌椅70元，学校要给三年级228名学生换课桌椅，一共需要多少元？



小方和小丽同时从家出发，经过16分钟两人在少年宫相遇，

她们两家相距多少米？

5、
1 运来的冬青一共价值多少元？

②你还能提出什么问题？

6、 仰口隧道的车速限制在80公里/小时以内，下面是对仰口隧道1分钟通过车辆速度调查表。2006年12月

	车速
	80公里以下
	80公里
	80公里以上

	辆数
	25
	9
	5


     仰口隧道1分钟通过汽车车速统计图

     单位：辆                 年    月

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


         80公里以下  80公里    80公里以上    （ 汽车速度）

(1)在统计图中，你了解到哪些信息？

(2)根据了解到的信息，你想对经过仰口隧道的司机师傅说些什么？


拓展天地：

如果用32082表示某校三年级二班8号男生，那么54111表示这个学校（  ）年级（   ）班（    ）号（   ）生。







今天，让我们看看同学们在前面的学习中收获了什么？





走出校门，试试你们能不能利用学习的知识解决生活中的问题。





运来的水泥平均每袋重45千克，一辆车一次能运65袋。已经运来845袋水泥。





我每分钟走65米。





我每分钟走72米。





� EMBED PBrush  ���











（ ）


（ ）


（ ）


（ ）


（ ）


（ ）








每百株冬青45元，先运来140百株，又运来120百株。
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